

16 октября во Дворце учащейся молодежи «Смена» прошло торжественное открытие IV регионального чемпионата по профессиональному мастерству для людей с инвалидностью «Абилимпикс-Южный Урал-2018». В чемпионате принимают участие студенты Южно-Уральского государственного колледжа: Григорий Хлызов в компетенции Экономика и бухгалтерский учет; Василий Учкин и Илья Лопухов в компетенции – Разработка программного обеспечения (программирование). В качестве экспертов на чемпионате работают Гончарова Галина Николаевна в компетенции Экономика и бухгалтерский учет, а также Усов Андрей Олегович в компетенции Разработка программного обеспечения (программирование).

Желаем удачи участникам чемпионата!

